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（午前９時３０分開会）

○委員長 第２９回目黒区教育委員会定例会を開会します。本日の欠席委

員は木村委員です。欠席職員は佐々木統括指導主事です。署名委

員は岩田委員です。

それでは、日程第１を議題とします。

（日程第１ 議案第３１号 平成２６年度目黒区教育委員会の権限に属する

事務の管理及び執行の状況の点検及び評価（平成

２５年度分）について）

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、採決を行います。

本件に賛成の委員は挙手願います。

（全員挙手）

○委員長 全員賛成ですので、議案第３１号は原案どおり可決します。

次に日程第２を議題とします。

（日程第２ 議案第３２号 平成２７年度使用目黒区立中学校教科用図書の

採択について）

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、採決を行います。

本件に賛成の委員は挙手願います。

（全員挙手）

○委員長 全員賛成ですので、議案第３２号は原案どおり可決します。

次に日程第３を議題とします。

（日程第３ 議案第３３号 平成２７年度使用目黒区立学校特別支援学級

教科用図書の採択について）
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○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、採決を行います。

本件に賛成の委員は挙手願います。

（全員挙手）

○委員長 全員賛成ですので、議案第３３号は原案どおり可決します。

次に日程第４を議題とします。

（日程第４ 平成２６年度目黒区一般会計補正予算（第１号）の内示につい

て（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 歳入についてですが、予算書の２３ページのこども園保育料が

５００万円余り減となっています。この理由はどのようなもので

すか。

○説明員 今年度実施する第２・第３子がいる家庭に対し保育料を減免す

る多子減免制度を導入することにより、その分を減額いたしまし

た。幼稚園の減も同様の理由です。

○委員 歳出ですが、予算書の１２７ページ通学路の防犯カメラの設置

の説明で２校とありました。どの学校に設置するのでしょうか。

○説明員 目黒地区、碑文谷地区から１校ずつ選定します。現在校長会、

教育政策課と協議を行い、見守りメールの発信件数が多いところ

などを検討しております。

○委員 多子減免についてですが、条例改正はこれからです。並行して

進めるという考え方は財政部門と調整がついているのですか。

○説明員 条例改正が９月議会、補正予算についても９月議会で時期を合

わせることとなりますので、財政部門と調整しております。

○委員 見守りメールの発信件数が多い地域から選出することとなると、

その地域の風評被害が生まれる恐れがあると思います。教育的な

配慮をして理由を示していただきたいと思います。

○説明員 今年度は２校、来年度５校導入することを検討しており、来年

度に７校の設置を報告しますが、特定の学校が危険と受け取られ
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ないよう工夫していきます。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第５を議題とします。

（日程第５ 議案第３４号 平成２６年度目黒区一般会計補正予算（第１

号）（意見聴取））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、採決を行います。

本件に賛成の委員は挙手願います。

（全員挙手）

○委員長 全員賛成ですので、議案第３４号は原案どおり可決します。

次に日程第６を議題とします。

（日程第６ 議案第３５号 平成２５年度目黒区一般会計歳入歳出決算の

認定について（意見聴取））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 幼稚園使用料ですが、幼稚園保育料は６７．９％、こども園保

育料は２４６．６％となっています。このバラツキの理由はなん

ですか。

○説明員 ２５年度にみどりがおか幼稚園がこども園に移行したことに

よるものです。収入はこども園で受け、予算は幼稚園のままでし

た。本来であれば、予算を移すことが必要でした。申し訳ござい

ません。

○委員 八ヶ岳林間学園使用料が４３．９％となっていて収入率が低い

です。どういったことからですか。

○説明員 昨年度は夏の期間に施設の改修工事があり、その間利用できな

かったため、歳入減となりました。本来であれば補正２号で対応

するべきところですが、冬のスキーの利用の見込みがはっきりと

見込めないため、補正２号での対応を見送りました。スキーの利
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用者も例年より少なかったため、収入率が少なくなりました。

○委員 学校宿泊事業支援ですが、６５．０％となっています。理由は

どのようなものですか。

○説明員 修学旅行で引率する養護教諭の旅費の支出ですが、予算は中学

校１０校分計上しています。半分の学校が養護教諭を学校に残し

引率しなかったため、５校分の実績となり、執行率が低いことと

なりました。

○委員 社会教育委員運営ですが、社会教育委員報酬が１６．６％と極

めて低い数字です。

○説明員 社会教育委員の報酬を５回分計上しておりましたが、開催が１

回のみとなり、執行率が低くなりました。１回しか開催できなか

ったのは、第１４期の社会教育委員の任期の最終日に開催したの

ですが、その後、新たな諮問事項がなく、第１５期の委員を委嘱

しなかったことによるものです。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、採決を行います。

本件に賛成の委員は挙手願います。

（全員挙手）

○委員長 全員賛成ですので、議案第３５号は原案どおり可決します。

次に日程第７を議題とします。

（日程第７ 議案第３６号 目黒区立幼稚園条例の一部を改正する条例（意

見聴取））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、採決を行います。

本件に賛成の委員は挙手願います。

（全員挙手）

○委員長 全員賛成ですので、議案第３６号は原案どおり可決します。

次に日程第８を議題とします。
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（日程第８ 議案第３７号 目黒区立こども園条例の一部を改正する条例

（意見聴取））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、採決を行います。

本件に賛成の委員は挙手願います。

（全員挙手）

○委員長 全員賛成ですので、議案第３７号は原案どおり可決します。

次に日程第９を議題とします。

（日程第９ 議案第３８号 目黒区特定教育・保育施設及び特定地域型保育

事業の運営に関する基準を定める条例（意見聴

取））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 ８月４日の文教・こども委員会の資料が参考についていますが、

翌日の８月５日の本委員会で報告すべきだったと思います。

○説明員 委員ご指摘の通りです。本条例に対する認識が不足しておりま

した。申し訳ございません。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、採決を行います。

本件に賛成の委員は挙手願います。

（全員挙手）

○委員長 全員賛成ですので、議案第３８号は原案どおり可決します。

次に日程第１０を議題とします。

（日程第１０ 「目黒区スポーツ推進計画」策定の考え方等について（報告事

項））

○説明員 （資料により説明）
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○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 この段階での報告は丁寧で非常に良いと思います。今後は中間

のまとめでの報告をお願いしたいと思います。また、最終的な計

画案には教育委員会の意見が十分に反映できるよう、区長部局に

伝えていただきたいと思います。

○説明員 中間のまとめや計画案でも教育委員会の意見が十分に反映でき

るよう、区長部局に伝えてまいります。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第１１を議題とします。

（日程第１１ 平成２６年度目黒区学力調査意識調査の概要について（報告事

項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 今回のクロス集計は良いと思います。結果を見ると、小学校で

は評定が低い児童であっても勉強が好きだという回答が多いです。

その好きからどう学力の定着に結びついていくのかが課題です。

授業改善につながるよう活用していただきたいと思います。

○委員 今回のクロス集計の表の見方などの各学校へのサポートはどう

ですか。

○説明員 今年度意識調査を行うに当たり、集計方法等がかなり変わって

おり、表の見方等の説明を丁寧に進めています。現在は特に質問

等はありませんが、引き続き丁寧な対応を進めてまいります。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

○委員長 以上で、本日の定例会を閉会します。

（午前１０時５２分閉会）


